

Керемский обл. театр музыкальной
комедии

„ИСКРА“

Лысьва, Молотовск. обл.

1-ИЮН. 41

ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ГАСТРОЛЕЙ ОПЕРЕТТЫ

Ансамбль Молотовской музыкальной комедии заканчивает свои гастроли в Лысьве. За время пребывания в городе театром поставлены оперетты: «Сильва», «Жрица огня», «Коломба», «Голубая мазурка», «Цыганская любовь», «Роз-Мари», «Веселая вдова», «Ярмарка невест» и концерт.

Подводя итоги поставленным опереттам, можно сделать соответствующую оценку: коллектив музкомедии по своему составу подобран удачно и дает хорошие, веселые и умело сыгранные спектакли.

Большинство актеров с первой же постановки завоевали симпатию и уважение зрите-

лей и за свою игру всегда получали дружные аплодисменты.

Особо следует отметить хорошую игру артистов Изумрудовой, Владова, Солнцева, Приходько, Истоминной. В их игре было много веселых, жизне-радостных сценок, над которыми зритель добродушно смеялся.

Лучшей оценкой всего коллектива музыкальной комедии будет то, что все постановки активно посещались зрителями. На 9 спектаклях было 5.000 человек.

Сегодня театр музкомедии ставит последний спектакль «Жрица огня» с большим концертным отделением.